



В Курской области осужден мужчина, по вине которого произошел пожар в жилом доме, в результате этого погибли трое детей

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 29-летнего мужчины. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности трем лицам), ст. 168 УК РФ (повреждение чужого имущества в крупном размере, совершенное путем неосторожного обращения с огнем).

Следствием и судом установлено, что в период времени примерно с 22 часов 10 ноября 2019 года до 6 часов 11 ноября 2019 года осужденный, будучи в состоянии алкогольного опьянения лежал на диване и курил сигарету в домовладении в поселке Пристень, в котором проживал совместно со своей 25-летней женой и четырьмя малолетними детьми 2018, 2016, 2015 и 2014 года рождения. Докурив, осужденный бросил не затушенную им сигарету, которая попала на рядом стоящую застеленную постельными принадлежностями кровать, а сам заснул. В результате не затушенной сигареты около 6 часов 11 ноября 2019 года произошло возгорание дома. Обнаружив возгорание, родители приняли меры к спасению детей, но из-за быстрого распространения пламени им удалось спасти только младшего, годовалого ребенка. После тушения пожара в доме были обнаружены три тела малолетних.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 3 лет 3 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении.

02 Июля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1478567>